



**ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ  
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

**Αριστοτέλους 46, 10433 Αθήνα, Τηλ. 2108846852, Fax 2108846853  
www.imegsevee.gr, info@imegsevee.gr**

Αθήνα, 17/01/2014  
Αριθ.Πρωτ 5813

Προς

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ  
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ  
Καποδιστρίου 24, 10682 Αθήνα  
ΤΗΛ. 210 4520035, FAX 210 4520035

**Υπόψη : Διοικητικού Συμβουλίου**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Στα πλαίσια του Υποέργου που αφορά στην υλοποίηση πιλοτικών προγραμμάτων τεχνικής επαγγελματικής κατάρτισης που βασίζεται στο πιστοποιημένο επαγγελματικό περίγραμμα του κλάδου σας και σε συνέχεια της από 07/11/2013 επιστολής μας θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι έχει ολοκληρωθεί, από τον κ. **Παπαδημητρίου Παναγιώτη**, η συγγραφή της πρώτης ενότητας της ενιαίας εμπειρογνωμοσύνης για την θεματική ενότητα **«Τεχνική κατάρτιση εκπαιδευτών υποψηφίων οδηγών»**

Σας αποστέλλουμε με την παρούσα επιστολή την πρώτη αυτή ενότητα και παρακαλούμε εντός χρονικού διαστήματος 20 ημερών να γνωμοδοτήσετε επ' αυτής διατυπώνοντας τις έγγραφες παρατηρήσεις, προτάσεις ή και ενδεχόμενες αλλαγές που θα θέλατε να γίνουν έτσι ώστε να προχωρήσει ο κ. Παπαδημητρίου στην συγγραφή της τελικής ενότητας που αφορά στο αναλυτικό κείμενο της εμπειρογνωμοσύνης.

Για τον λόγο αυτό κρίνεται απαραίτητη η επικοινωνία του Υπευθύνου του Έργου που έχει ορισθεί με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου σας *απευθείας με τον συγγραφέα*, (αποστολή μηνύματος



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"**  
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ηλεκτρονικής επικοινωνίας ή σχετικής επιστολής με κοινοποίηση στο ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) ώστε να διευθετηθούν άμεσα και από κοινού τα υπό εξέταση ζητήματα της πρώτης ενότητας της εμπειρογνωμοσύνης.

Στην περίπτωση που παρέλθει το χρονικό διάστημα των 20 ημερών χωρίς να υπάρχει κάποια απάντηση από εσάς θα θεωρήσουμε ότι αποδέχεστε το περιεχόμενο της πρώτης ενότητας της εμπειρογνωμοσύνης όπως προτάθηκε από τον συγγραφέα.

Στο σημείο αυτό να σημειώσουμε ότι για λόγους συντομίας και επιτάχυνσης της υλοποίησης του έργου, το κείμενο που σας αποστέλλεται δεν έχει υποστεί καμία επεξεργασία ή επιμέλεια από το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, αλλά επισυνάπτεται όπως ακριβώς μας παραδόθηκε από τον συγγραφέα. Παρακαλούμε, επομένως, να μελετηθεί προσεκτικά εκ μέρους σας ώστε να εξασφαλιστεί ότι ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τις θέσεις του κλαδικού σας φορέα.

Τέλος θα θέλαμε να επαναλάβουμε πως για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία επιθυμείτε να λάβετε, το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και η ομάδα έργου του βρίσκεται στη διάθεση σας και συγκεκριμένα οι:

Στάθης Κουρτίδης (τηλ επικ. 210 8846344 εσωτ. 315)

Μιχάλης Τζάμαλης (τηλ επικ. 210 8846344 εσωτ. 305)

Τα στοιχεία επικοινωνίας του κ. Παπαδημητρίου είναι:

Κιν: 6944612262

e-mail: takis\_papadimitriou@yahoo.gr

Συναδελφικά

Για το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ

Ο Εκτελεστικός Διευθυντής



Παρασκευάς Λιντζέρης



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
"ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"  
Προσανατολισμός στον Άνθρωπο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης